2022 4,

RINP PP Y RCH WOTOR [P TP S PORLIp ST

dadlad) (J9Y) gacasall) AilaY) yualic
gsana | Blae
(k&5 04): Y el
0.25 f'(0)=1
0.25 Jim f(x)=-1 (1
01

0.5 (M):y=x
Sa s Y alaledd m<0

0.75 0.25x3 O3 s Jis dstaat M >0 (2
Lagaza Dla Loty Aol m=0

a=1 b=-1; s
f'(x) = (x* +2x+a)e*

01 0.5+0.5 ' 3
a=1 [r@=1 |
b=—1 _|lim f(x)=b

0.50 Lagy 9
g(x)=f(x)  xe[0;+o[

0.25 dalad il Ja1sa(Cg) [0+ gl 3 (Cf) e 50u(Cy)
dualsdll ) saa

1.25

(4
0.5
-2 2
(ol 04) = S ¢y pail
0.50 lim (f(X)—(x=1)=0 :¥ iasmua | (1
01 X—>+00
0.50
. X2 = . 2
01 030 x=1g x“=1 siee (E): oV dikls (
0.50 x>1/2
01 0.50 F'(X)=f(x) : R 5o X dal ot oY damia (3
0.50
0.50 ams (4
01 2x3x%...x 2023
0.50 In u1+ In UZ +...+ In U2022 =In 1% 2% %2022 =In2023

6‘,613\:&-45\




2022 yyJis e agle idaldl Ol sl derdsed! Al Y

0.25x4 Ug 5 Uy ¢ Uy ¢ Uy asall Jisa | (1
&
01
6L
0.25 Ay caad (U )= T (2
01 0.50 U >u, 5 UO <y, :_)f_),\ﬂ\
0.25 agjlina(Uy) ¢ Gpesall —
01 1 3
Va :Zvn - (
196
0.50 Vo —T
0.50 _196(1j" .
2.7 vV, =—| — -
> " 94
0.50 lim V,=0
N—+o0
0.25 lim u, =2
N—+o0 3
s | (4
n 0+1+2+..4n-1 2n n-n
VOXle"'XVn—1= % E — E l
0.25 9 4 3 2
Agaa K 0.25 DA o
0.25

6‘,623\:&.45\




2022 IS

e agle tiwll OLob il derdsed! Y

(L& 07 ) bl il

(I
0.50 o X2e2x+2 | (1
9'(x)= 3
1.25 0.50 9'(x)>0
0.25 105 +oo e Ll sl O aiag
0.75 A lansda i §(X) = 0aansial) aidll Ay can—i | (2
12<a<l,3 éua
: X ) 5yl&l—
1.25 0.50 g(x) plal-w
I 0 «a “+0o¢
glx)| — (:] -+
(I
: . . . @
0-25 lim f(x)= lim [ 1X —ix—ln—xxix}=00\ ol =) (
0.25 X—>+00 X—+o| X@ e X e
lim f(x) =+o0
01 X—>30
Sl il
0.25x2 (Cr) imiall (uladll Gpasiinedll Silblea X =0 ; y =0
0.75 x) .| @2
fr(x) =90 ) ¢
€
f o meli-o
0.25%2 HEES
0] e Ll tmilingg [@54+90] e Lola sadjua |
1.75 gahaas Jsas
I i TI h1
0.5 N
*x L
flar)
fliw) d
(Cr) amsad et | (3
()
0.50 05 |
3
[ A SRR e i
1.25 0.5 F'(x)= f(x) « x €]0;400] IS dal gyt goal-i| (4

6 0 3 irial




2022 IS

e agle tiwll OLob il derdsed! Y

0.5 o5 2-In2 2+InA
S(A)=[F(x = — -
()=[FOL" =5 -2
(cf) 320l (srisall o oall Aalios S(2) 2 il
0.25 1
X :E‘ X:ﬂ,o:\ﬂdw\ LfJ U....M\} d.».a\yﬂ\ Py d,qlgj
(oSG gaasall) dlay) palic
(dalis 04):J5¥) o pai)
0.50 f'(0)=-1
01.25 (1
0.75 (T):y=—x
2
f'(x)=a—— P
0.50 0.50 a=1l 4w o x+1:a=173 oo (2
f'(0)=-1
:anlul) A58l
Ma dain Y daleadl m< O
0.75 0.25%3 3
Lasdee Ma Asladl m=0
BLEY) (B opilide cpla Al M>0
(5 obn -
0.50 :
0.25 9(-2-x)=9(x) (-2-x)eDy ¢« x €Dy JSdal
(Cg) J‘).L\LC\ JJMZUJLLA X=-1 ‘._?_\L:L\M M\
0.25 |1+ e g(x) =T (X) O ol -
0.50 3
s s Ao - o 1
(Bl 04 ): ALY Gyl
2 2
01 050 I:I(x—l)exz‘zxdx{iexz‘zx} WY (2 maall )Y (1
050 1 2 1
0.50 Vo =U L ta =iV, +2a 438 (1 gl 2@ | (2
01 0.50 3~ 3

6 o 4 ii)




2022 yyJis Jef pgle thaddl Ol sl dedsed) LY

0.50 :Q;Y (A}A @;‘A\ C\)ﬁ‘)!\ (3
01 ) ) X_
0.50 lim NGHD o €D
Xx—=-0 X Xx—=-0 X
5 H(X) = 2X+ 2100V (15 memall 21 jmYy1 | (4
X
01 0-50 H(X)=x*+InX+cx+d
0.50 H'(l)=2
H(X)=X>—X+4+InX 4w
x) S {H o
(Bl 05 ): ) cp e
U =e _:
0.50 v -
01.50 0.50 ==
e
0.50 u, =g cng%d:. 2 € dal e 4l &Lﬂ\ <
qn+1_1 2
0.50 Sy =U, (
q-1
01 5
0.50 S P
" oe-1 e™
e3—n_e4 y ; 3
0.75+0.25 A B baalAll clajl -] (
1.50
im e3n_g4 gt ~
0.50 - -
x>+ ]—e -1+e
0.50 1y :i(un—eg’) o s - | (4
o1 e 1-e
1 T
0.50 S'=——|S —(n+D)e®| o) il -
=gl S (n+De’ | O i
(Balas 07 ):all el
0.25 lim £ (x) =0 (1
0.75 lim f(x)= lim 1e‘zx(l—gex—4xezx+8e2x)=+oo
0.50 X—>—0 X—>—00 2
0-75 [ __1 —2X X _ X _ . TR _‘ (2
fr(x)= 5@ (e*-2)(4e* 1) : of il
el elail-c
I = T4 In2? 4
0.50 fle)| - |:p + .;]
1.75 Sl el Jgaa
1 —0C —Lnd In2 4o
f(x) - E:I + E:I -
o< 15 2n2
0.50 8
@ N\ T
—G+4Ln2 \—_\-




2022 4,

RINP PP Y RCH WOTOR [P TP S PORLIp ST

0.25 f(x)—(—2x+4):%e‘zx—%e‘X i (3
0.50 lim (f(x)— (-2x+4)) =0
(A) 2l (C, ) Ao Ry
1.50 025 F(X)— (=2 +4) :%e‘x(e‘x _9)
Jingisen] Jaall e (A) H(C )
J-ooi=In9[ ol L;;(A) Jal (C )
030 (C)N(A)={A(-In9;4+2In9)}
0.75 0.75 (T):yzgx (4
(19540 Jal e (C Jimially (T) 5 (A) o) | 3
0.50 :
1 (&)
0.50 — 1
1.50 <) \
0.50 @ ]
0.25 a=-1 _j|(6
0.25
b=2
0.75 0.25 h(x)=—f(x)+2 -
o dualsdll Hsae dalad Al JBLEIL(C,) 3y5a (C ) (o
2] gladll 53 GlauiVl (C,) 8y (Cy)

6‘,663\:&.43\




